明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第657期 | 2024年11月16日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

国保警官: "不是好人就炼不了法轮功!"

【明慧网】从一九九九 年七月二十日开始,我因修 炼法轮功遭到中共邪党和宗 泽民流氓集团的残酷追追害 而且是我所在地员遭受的运 遭受的这理中行政级别害和反迫法 功学员。在被迫害和反到过 动学程中,我有缘遇到过 位出于正义和良知而帮助、面 动我走过劫难的朋友。下 动的是其中的一个小故事。

国保警官: "不是好人就炼不 了法轮功!"

一九九九年七月二十日清晨,我和同修们在炼功点被警察驱散。刚到办公室,我就被区公安分局国保大队的警察与保卫处政保科长用小车送到附近一家宾馆的一个房间。房间里坐着一位正在看电视的老警察,经介绍,他是国保大队的D警官。送我来的人给D稍作交待就离去,房间里就留下我们两个人。

坐定后,D警官问了我的一些情况,得知我长他两岁,临近退休,对我说道:"某某长,你是副厅级党员干部,干嘛炼法轮功、给自己惹这麻烦呢?别炼了!"我说:"法轮功教人修'真、善、忍',让人不仅道德升华,而且无病一身轻,多好!为什么不无病一身轻,多好!为什么不能炼?信仰自由曝!"他立马回应:"那是,信仰自由是宪法规定的。"我接着问:"那为什么就不许炼呢?"

他沉思片刻说道: "你知道吗?我们党快八十年了才有六千万党员, 据公安部统计,你们法轮功短短七年就发展到七千万……"没等他说完,我就说: "一个是政治上的党派组织,一个是追求身心健康的信仰群体,这怎么能比



呢?"他接着说:"你们这七千万,可不都是那些农村的老头、老太太。从知识结构说,有一半以上是高级知识分子和高级党政军干部;从党派成份说,有一半以上是共产党员。这么多的社会精英不去学'三个代表',却去学法轮功,不可怕吗?"

我笑了笑: "那有什么可怕的?! 好人越多对社会不是越好吗?" 稍作停顿,我看着他说道: "你说的这些数字我还是头一次听说。照这么说,有那么多高级知识分子、高级干部在炼,说明法轮功绝不是迷信;有那么多共产党员在炼,说明法轮功绝没有反党。那为什么非得要镇压呢?"

他有点惊诧的看着我,若有所思的说了声: "那倒也是。"接着,D 警官对我说: "有件事你们没做好!"我问: "什么事?"他说: "你们不该冲击中南海!他接着说: "你们上万人神不知鬼不觉的包围了中南海,太失策了!"看来,他根本不了解事实真相。

于是,我把"四·二五"事件的全过程叙述了一遍,我说:"一九九九年四月十一日,天津教育学院的杂志发表了一篇《我不赞成青少年练气功》的文章,该文章引用不实的事例,指名诬陷法轮功、误

平上访。作为总书记的江泽民不去 追究肇事者罪责,反而对和平上访 的法轮功学员倒打一耙。真是欲加 之罪,何患无辞!"他似乎有所触 动,自言自语:"原来是这样!"

七月二十四日,我和多位同修乘车进京上访,在石家庄被截回,D警官就奉命调查这起"上访事件"。后来,在单位的努力和D警官的周旋下,我被免于追究。为了感谢,单位领导就宴请他,我和办公室主任也参加。单位领导敬过酒之后,主任向D警官敬酒时说道:"我们某某长(指我)可是大大的好人!"D警官脱口而出:"不是好人就炼不了法轮功!"众人声喝彩:"说得好!"

D 警官大声说道: "我就不明白为什么不抓贪污腐败,不打黑恶势力,却要整这些炼功的好人?没有道理嘛!就是江泽民来了,我都敢和他辩论!"此言一出,语惊四座。

二零一八年底,我们相约见面。看到七十多岁的他依旧红光满面、神采奕奕,我高兴的说: "您仍是那么精神!"他笑着说: "老兄,不瞒您说,退休以后,我天天念'法轮大法好、真善忍好',我每天都要读《转法轮》,大法给了我福报!"◇

四川省法轮功学员被迫害简讯

四川省大竹县五名法轮功学员 被非法关押一个多月

四川省达州市大竹县五名法轮 功学员佘兴敏、余胜翠、罗琼、彭 祖银、张展萍,二零二四年十月十 三日晚、十四日下午被大竹县公安 局警察绑架,至今仍被非法关押在 达州市复兴看守所。

二零二四年十月十三日晚,法 轮功学员佘兴敏、余胜翠与罗琼在 大竹县煌歌广场讲真相,被大竹县 公安局巡警绑架。

十月十四日下午,在法轮功学 员彭祖银家,大竹县公安局警察绑 架了彭祖银及一起学法的法轮功学 员刘远碧、李宗菊(李中菊),并 将彭祖银家的一些私人物品抢走。

另一名法轮功学员张展萍也在十 月十四日被大竹县公安局警察绑架。

佘兴敏、余胜翠、彭祖银、张 展萍、罗琼被送到达州市看守所非法



关押,其余法轮功学员被放回家。

四川省内江市多名法轮功学员 被绑架

十月三十日下午,以内江市东兴区公安分局为主的警察约 20人,闯入多名法轮功学员家实施抄家绑架。现得知:王良生、赖宗萍夫妇在自家的理发店营业时被绑架;李大姐在家被绑架;卓小琼在家被绑架。邪党人员说,他们已对被绑架的法轮功学员非法监控了很长时间。

彭州市九尺镇石泉村杨仕珍被频繁骚扰

【明慧网】四川省成都市彭州市九尺镇石泉村五组法轮功学员杨仕珍,二零二四年六月二十二日至七月十七日被非法行政拘留。期满回家后,大约在八月二十二日,两个警察与两个协警(李川、谭金述)来到杨仕珍家。警察点头示意,李川给杨仕珍拍了照。

十月十三日,队长肖肖给杨仕 珍丈夫打电话,叫杨仕珍十五日到 村委会去,说有"专家"约谈。十 四日,杨仕珍给队长打了电话,说 有事找我本人,不要给我家人打电 话。杨仕珍拒绝十五日到村上去, 说:"那年村治宝主任吴帮富叫我 到镇政府去拿养鸭资料,结果到镇上 就被绑架到洗脑班迫害一年多。"

十五日,队长说"专家"那些 人到杨仕珍家来,如果不同意,就 找杨仕珍的丈夫。十六日,村上的 两个副书记江健、李冬,治保主任 吴帮富、治安队长唐某某,还有一 个不知姓的,还有村主任包某某及 队长肖肖又来了。

进屋后,副书记江健拿出"三书"让杨仕珍签字,被杨仕珍拒绝。江健说:"我们村上不强迫你签。但国安说,直到你签了为此,否则每月都来。只要逮着你讲真相、发资料,就必抓你、判你,跑不脱。"杨仕珍说:"永远也不会签。"

隔几天,不知是公安还是国安给杨仕珍的丈夫和儿子分别打了电话。杨仕珍儿子把杨仕珍的家庭住址发给了他们,否则他们不断骚扰杨仕珍儿子。

十一月三日,不知是公安还是 国安又给杨仕珍的儿子打电话,要 求去杨仕珍儿子家,被拒绝。◇

曝光四川省成都市东部新区草 池镇派出所的违法行为

二零二四年九月,成都东部新 区草池镇派出所四个警察带着草池 镇社区数人到草池玉成乡,他们非 法抄了法轮功学员雷大伟、许秀 英、陈玉群等人的家,强迫每个学 员写"不炼法轮功的保证书",还 说了很多污蔑法轮功的话;并抢走 法轮功学员的大法书籍和资料。一 位九十岁的老年法轮功学员被迫离 家出走,不敢回家。

四川省什邡市马井镇派出所警 察骚扰法轮功学员王吉容

二零二四年十一月九日,什邡市马井镇派出所 2 个警察到马井镇隐丰乡建设村法轮功学员王吉容家骚扰,对着王吉容照像,王吉容拒绝,不让他们照,他们问王吉容生活好不好。问她的儿子在哪,王吉容没有回答他,王吉容问他们哪个喊你来的?你们有没有红头文件?他们不回答。

四川省广汉市谢长春出狱不久 离世 疑在冤狱中被暗下毒药

广汉市法轮功学员谢长春,二零二四年四月十九日结束一年的冤狱,走出成都女子监狱。回家不久,她就感觉左腹腔内疼痛,皮肤由黄变黑,身体日渐消瘦。出狱仅三个多月,于二零二四年八月十二日合冤离世,终年80岁。

四川省成都市成华区、双水碾 街道办、升仙湖社区警察和网 格员骚扰法轮功学员

十月三十日,成都市成华区、 双水碾街道办、升仙湖社区民警 (3人)和网格员骚扰法轮功学员 杨淑花、杨淑君两姐妹,并非法录 了像。

> 社区民警陈鉴: 17716165339 网格员电话: 17743201369